

22.12.2023 г. "И снова Кванториум!"

(Батурина А.Б., Комиссарова М.В., воспитатели, Мелентьева Е.Г. учитель-логопед, дети группы "Светлячки")

И снова мы посетили удивительный мир детского технопарка «Кванториум»!

Технопарки создаются в рамках новой модели детского дополнительного образования в России, предложенной Агентством стратегических инициатив при Правительстве России. Их основной задачей является развитие творческого потенциала детей, воспитание будущих высококлассных специалистов в стратегически важных областях российской науки и техники.

На этот раз нас ждало увлекательнейшее путешествие в

Биоквантум.

На

занятиях в «Биоквантуме» старшие ребята знакомятся с биологией и микробиологией, физиологией и ботаникой, генетикой. Учатся работать с современными средствами исследования невидимого мира (микроскопами, хроматографами и др.), узнают как выращивать клеточные культуры, как применяются современные биотехнологии для очистки воды, размножения лекарственных растений, для улучшения жизни людей. А нам – дошколятам предложили увидеть мир насекомых, рыб, рептилий, пауков.

Более подробно мы узнали о паучках. Как протекает их жизнедеятельность, чем они

питаются. Услышали, как паучки, подрастая, линяют, сбрасывая свои малые шкурки и обрастают новыми.

А еще мы увидели выставку интересных моделей кормушек,

которые смастерили юные инженеры-конструкторы в технопарке.

Под конец экскурсии милая ведущая Снегурочка провела с гостями мастер-класс «Паучки из фольги».

